Csoportok és gytirik 6. feladatsor 2019. marcius

a) Bizonyitsuk be, hogy az S,-nek az A,-be es6 konjugaltosztalyai vagy egyetlen kon-
jugéltosztalyt alkotnak A,, szerint is, vagy két, azonos méret konjugaltosztilyra esnek
szét!

b) Bizonyitsuk be, hogy egy konjugaltosztaly pontosan akkor esik szét A,-ben, ha az
elemei ciklusfelbontasaban nincs paros hossztusagu ciklus, és a paratlan ciklushosszak
mindegyikébdl (beleértve az 1-ciklusokat) legf6ljebb 1 van!

. Bizonyitsuk be, hogy ha G = (x1,...,x,), és H < G-re |G : H| = k, akkkor H-nak van
< (n —1)k 4 1 elemi generatorrendszere!

. Keresslink az F(x,y) szabad csoportban 2 indext részcsoportot (hasznéljuk hozza a Cs
egy prezentaciojat), és lassuk be, hogy ennek a csoportnak van 3 elemi szabad generétor-
rendszere!

. Hasznaljunk Jerrum-sziirét a G = ((25), (1543), (13), (235), (345)) < S5 csoport generator-
rendszerének redukaldsahoz!

. Hatéarozzuk meg Ss-ben a G = ((25)(34), (1325)) részcsoport elemszamat a Schreier—Sims-
algoritmussal!

. Oldjuk meg a kdvetkezs diofantoszi egyenletrendszert!

20 4+ 2y + 3z =
3r — y = 1

. Adjuk meg a kovetkezd Abel-csoportok generatorokkal megadott részcsoportjanak és a
részcsoporttal vett faktorcsoportnak a kanonikus alakjat!

a) G=(a) ) ®(c) ZXLBLDZL, és H = (2a — 2b+ 3¢, 4b — 3¢)

b) G = (a)®(b) & (c) = Zis B ZLoBZy, és H = (4a — ¢, b+ ¢).



